

JUEVES, 2 DE OCTUBRE DE 2014 - BOC NÚM. 189

CONCEJO ABIERTO DE VENDEJO

CVE-2014-13556 *Corrección de errores a anuncio publicado en el BOC número 187, de 30 de septiembre de 2014, de aprobación inicial y exposición pública de los presupuestos generales.*

Habiéndose apreciado error en la entrada del anuncio número 2014-13259, del Concejo Abierto de Vendejo, de "Aprobación inicial y exposición pública de los presupuestos generales de 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014", se procede a su rectificación.

Donde dice:

"Aprobación inicial y exposición pública de los presupuestos generales de 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014".

Debe decir:

"Aprobación inicial y exposición pública de los presupuestos generales de 2009, 2010, 2011, 2012, 2013 y 2014".

Lo que se hace público para general conocimiento.

Santander, 29 de septiembre de 2014.
El jefe de Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,
Ángel Rioz Crespo.

2014/13556

CVE-2014-13556